



暑假马上就要来临,紧张了一学期的身心终于可以得到彻底的放松。今年暑假想好怎么过了吗?不如跟着本报一起,过一个充实又有意义的暑假生活吧。

所有参加夏令营的小记者在活动中所拍摄的照片、所写的文章将有机会刊登在报纸上,还有特别活动:新闻与摄影培训课程、趣味英语互动活动、朱家峪古村旅游体验“闯关东”、参观著名书画家工作室,一起和你玩转整个暑假!

### 我是草原小勇士

齐鲁晚报今日滨州小记者夏令营——我是草原小勇士,将一起乘上开往西部的列车,将城市的繁华抛开,去广阔的草原上翱翔。

此次夏令营我们将走进内蒙古希拉穆仁大草原,那里是飞鹰振翅长空,骏马奔腾,牛羊成群的地方。在那里我们将成为一名草原勇士,体验草原文化,香醇的马奶茶,特色烤全羊、草原篝火晚会、体验蒙古族日常生活,自己动手制作蒙古午餐,还要一起学习蒙语、搭建蒙古包为晚上的住宿自食其力。

当然,除了在草原上学习领略美丽的风景之外,我们还将步入沙漠,感受大自然的残酷。在沙漠中完成一系列的任务,在锻炼身体魄的同时认识到保护环境的主要性,一起做“环保小少年”,为改善我们的自然环境尽一份绵薄之力。

回望历史的长河,去成吉思汗陵探寻具有深厚民族文化底蕴的蒙古族历史文化,了解传奇人物——成吉思汗的生平,及蒙古族的兴起到衰败的历史故事。看今天的城市发展,去蒙牛乳业(集团)工业园区(AAAA),解读牛奶生产的“内幕”。

本次夏令营共7天时间,要求报名参与的小记者提前半个月报名,预留火车票,报名时提供姓名、联系方式和身份证号(人保险用)。5-8名营员配备一名辅导老师,并有随队医生,全程与家长随时保持联系;三年级以上小记者可独立报名参加,一、二年级需家长陪同。名额有限,即日起接受报名。

出发时间:7月初(暂定放假第一周,具体时间另通知)

活动费用:2660元/人(非小记者也可报名,非小记者费用为2768元/人)

报名咨询电话:3210007 18754398998

### 第三届暑期营销秀报名启动

又是一年暑假来临时,齐鲁晚报·今日滨州第三届全市中小学生社会实践活动暨营销秀大赛报名全面启动。这是个平台,给你展示自己的机会,让你的劳动得到回报,用汗水换来你的成长。

本报暑期营销秀大赛已经成功举办两届,五百多名学生参与其中。每天清晨,一抹橙色的身影穿梭于大街小巷之中,小小的身体抱着重重的报纸,不厌其烦地询问路人需不需要报纸。卖出一份报纸的喜悦和被人拒绝时的沮丧都会毫不保留的留在他们脸上,但是在这个过程中,收获的是胆量、自信、独立,也从中懂得父母的辛苦和不易。

第三届全市中小学生社会实践活动暨营销秀大赛即日起接受报名,凡是7—16岁的中小学生均可报名参加。每期活动时间为10天,活动开始第一天,小报童可领取20份报纸,所售报款作为售报启动资金,后续几天根据个人能力购进《齐鲁晚报》进行销售。售报期间将统一服装,并且会安排形式多样的培训和体验活动。活动结束后将评选出优秀营销小能手,并给与奖励。

报名地址:滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦8楼教育工作室  
报名预约电话:0543-3210007 18754398998

### 我和大海有个约定

齐鲁晚报今日滨州小记者夏令营,8月份将走进太阳最早升起的地方——日照,和大海约会,了解海洋知识,戏水踏浪,欣赏江北毛竹,体验采茶乐趣,学习新闻知识,参与篝火晚会,享受一次丰富的海滨夏令营。

又到了整装起航的日子,此次夏令营将于大海为伴,在金色的沙滩上进行素质训练,开展有趣的运动会,夜晚在围着篝火放声高歌,听老师讲述关于海洋的传说。

专业老师授课,为小记者们讲述关于新闻的知识,学习新闻写作的技巧,教你拍出好看的新闻图片。和老师一起,学会感恩,为小记者们进行情商教育。

除此之外,还将欣赏到江北竹林,看民族歌舞表演,做互动游戏——竹竿舞。去茶园感受茶文化,亲手摘下片片茶叶,了解制茶过程。在金沙文化体验馆,观看沙画表演,许下自己的心愿,与金沙一起封存在瓶内留给未来的自己。

本次夏令营共4天时间,要求报名参与的小记者提前报名预留车位,报名时提供姓名、联系方式和身份证号(人保险用)。每组15—20人配1名具有带营经验丰富的辅导员和生活老师,营地配有医务人员。

招收对象:三年级以上,自理能力强、身体健康的小记者(非小记者也可报名参与。)

出发时间:8月中旬(具体时间另行通知)

活动费用:1388元/人(非小记者报名,每人1468元。)

报名咨询电话:3210007 18754398998

## 这个周末有活动 别忘来参加

#### 活动一

### 环保嘉年华里过六一

5月31日,“安利环保嘉年华”活动将在滨州市政广场举行,100张活动游览卷,诚邀本报小记者参与其中。通过各种环保小游戏让你成为环保小达人,还有惊喜大奖等着你哟!

在环保嘉年华中,有可爱的卡通人物向你介绍环保知识,超过10款游戏让你体验,有“低碳生活辩论赛”帮你发现身边的环保盲点,让你体验“低碳欢乐行”。凭借游览卷参与游戏,就有机会赢取环保大奖,赶紧变身环保达人,来参与这样一场不一样的环保派对吧,在学与玩当中度过一个不一样的六一儿童节!

本次活动需要小记者提前报名,并凭借小记者证领取游览券。参与游戏时请带好小记者证,相机等物品,在参与游戏的过程中不要忘了拍摄有趣的图片,活动结束后将照片发送到投稿邮箱,就有机会在报纸上看到你的佳作。名额有限,赶紧电话报名吧!

活动时间:5月31日(周六)上午9点  
活动地点:滨州市政广场(黄河四路渤海十六路)  
报名电话:0543-3210007

#### 活动二

### 蝴蝶园里和蝴蝶起舞

你想在属于自己的节日里亲手制作蝴蝶艺术品,作为送给自己的礼物吗?6月1日,本报与滨州市阳光青少年科学俱乐部联合主办“小记者走进蝶园”活动,40名小记者们将一起与蝶共舞啦!

在本次活动中,小记者将会看到来自世界各地的蝴蝶标本300余种,了解到蝴蝶的生长过程,亲眼见证蝴蝶破蛹而出的那一刻。不仅如此,这里还有蝴蝶文化展、科普知识展、蝶翅画手工室、蝴蝶培育室以及蝴蝶欣赏园。

在蝴蝶生活乐园,800平方米左右的

网园里,飞舞着数千只不同品种的蝴蝶,你可以在这里近距离接触它们,但是要注意,千万不要踩到它们。当蝴蝶死亡之后,它们的翅会在制作室里被制作成精美的蝶翅画,小记者们可以亲自体验制作蝶翅画的乐趣。

参加活动的小记者请带好小记者证,采访本、笔、相机,记录活动过程。并听从指挥,有序参观。

集合时间:6月1日上午9时  
集合地点:黄河十五路新立河东路向东200米路北滨彩蝶园

### 校园短波



小小课本剧 演出精气神

5月22日,无棣县第三实验小学的同学们正在表演课本剧《晏子使楚》,他们惟妙惟肖、活泼生动的表演不时博得阵阵掌声。

为了落实新课标精神,充分调动小学生的学习积极性,锻炼并展示学生的口语表达能力和舞台表演能力,该校每学期都组织开展学生课本剧表演比赛,以启发学生的潜在智力,加深他们对课本内容的理解,在潜移默化中提升学生的道德素养,真正实现寓教于乐的目标。

本报通讯员 崔秀芝 本报记者 王晓霜 摄影报道



教师护路

近期的几场雨把进入学校的辅路侵蚀的坑坑洼洼,破坏了主路。为避免接送学生的车辆发生危险事故,北城英才学校全体党员教师放弃周末休息,利用一天的时间,将辅路进行了全面修整。

本报通讯员 王海潮 刘松 摄影报道

邹平开发区第三小学>>

### 课本剧大赛提升学生语文素养

5月23日,邹平开发区第三小学举办了以“相约七彩童年”为主题的第一届校园课本剧表演大赛。本次活动,是在班级、级部初赛复赛,层层选拔基础上进行的,最终7支表演队登上了决赛舞台。比赛中,名家名作、普通篇目纷纷登台亮相,精彩纷呈,引来阵阵掌声。

赛前各级部组织各班从精读文本、感悟情境、揣摩人物心理动作语言等内容方面精心准备,同时,舞台美术、置景、服装、道具、音乐等也根据剧情需要由学生在教师指导下精心设计,活动中,各班注重学生参与面,激发表演兴趣。

校园课本剧大赛,训练学生注意力想像力,培养创造力方面的一次积极尝试。同时,通过比赛,引领孩子们以“本”为本,从经典中汲取智慧营养,为学生语文素养提升开辟新的天地。(通讯员 司德明)